

贵州5名公职人员做下伤天害理事

4名未成年少女落入他们的“魔爪”，案子下周开审

贵州省习水县5名公职人员因涉嫌嫖宿未成年少女，近日被公安机关依法逮捕。此案将于4月8日在习水县人民法院开庭审理。

记者从贵州省习水县政法委了解到，这是一起未成年少女受害案，并非网上盛传的由教师组织或强迫学生卖淫，但涉嫌犯罪的7人中，有5名政府官员、司法干部、教师等公职人员。目前，这7人已被逮捕。此案涉及10多名女性，其中4名是未成年少女。

据了解，涉嫌嫖宿幼女罪的5名公职人员是：冯支洋（县职业高中教师）、李守明（县移民办主任）、陈孟然（县马临工业区国土所所长）、黄永亮（县社保局干部）、陈村（同民镇司法所干部）。此外，同案的县人大代表母明忠和出租车司机冯勇也已被捕。

据新华社电



本案的受害人之一康倩自从今年正月十一离家出走后，至今未归。她爸爸说曾经用铁链把她锁在家里。

高层介入 秘密异地用警调查破案

去年8月15日，习水县公安局城西派出所接到某小学六年级女生李瑜的母亲报案称，李瑜被某私立中学初一女生王清骗出后遭人强奸。

常年在浙江打工的李瑜的母亲告诉记者，她丈夫开长途货运车经常不在家，13岁的女儿李瑜由在老家的婆婆照料。有一天，李瑜突然对奶奶说：“天天都有人在学校外面抓人，好可怕啊！”在奶奶的追问下，李瑜才说出自己被男人脱了裤子欺负的事。婆婆立即打电话叫李瑜的母亲赶紧回老家，说孩子“出事了”。

在李瑜的母亲回习水的当天下午，她看到王清跑到家里来叫李瑜出去玩儿。李瑜听到两个小女孩在房间里嘀咕，觉得不对头，便揪住王清问个究竟。当李瑜从王清口中得知女

儿确实被人奸污之后，就带着女儿李瑜和王清一起到派出所报案。

李母说，报案后，她曾多次到公安部门催问案件情况，但“他们一直没有给我一个说法”。在等待两个月后，由于担心在当地被人报复，她便带着女儿李瑜到外地去了。

同年11月初，遵义市公安局副局长突然打电话给李瑜的母亲，告诉她案件有了重大突破，让她赶紧带女儿回习水来辨认。

李瑜的母亲至今还不知道，此案之所以取得突破性进展，是中共贵州省委常委、政法委书记、公安厅厅长崔亚东作出批示的结果。10月底，拿到“尚方宝剑”的遵义市公安局专案组8名民警悄悄进入习水县秘密调查取证，10天后才向习水县领导通报“8·15”案件情况。

令人发指 多名中小学女生被胁迫卖淫

经警方调查，2007年10月，37岁的社会无业人员袁莉和14岁的辍学女孩刘某及其15岁的男友袁某3人商量，由袁莉负责提供场所并联系嫖客，刘某、袁某负责寻找女学生带到位于习水县城关老司法局家属楼袁莉的家中卖淫。袁莉按嫖资的30%收取卫生费，剩余嫖资全部归刘某、袁某所有。

2007年10月至2008年7月期间，刘某、袁某先后在县城的3所中学和一所小学门口附近守候，多次将李瑜、康倩、王清等多名中小学女生（多名女生当时未满14周岁）挟持、哄骗到偏僻处，以要打毒针、拍裸照、殴打等威胁手段胁迫到袁莉家中卖淫。

据现在某中学读初二的受害人王清回忆，初一下学期的一天，她的同班好友康倩和学校食堂师傅的女儿刘某来找她，后来到了老司法局家属楼3楼袁莉家中。

在这里，王清被一个叫冯支洋的教师夺走了第一次。“我后来才知道他是习水县第一职业高级中学的老师。他很变态，不用安全套，

还玩了许多花样。”完事后，下身出血的王清躲到厕所里哭泣，刘某过来安慰她，并给了她20元。

此后，刘某经常带王清到袁莉家，“如果不去，她男朋友袁某就要打我。”王清说。

去年7月的一天夜晚，刘某再次找到王清，要她冒充处女和嫖客睡觉，并承诺“这是最后一次让我做这事”。为了摆脱刘的控制，王答应了。于是，刘把王带到一家宾馆进了事先开好的房间，待嫖客锁上门后，王进入卫生间洗澡，并按刘某教的办法，把刚打了耳洞的耳朵弄出血来涂到下身。“当我裹着浴巾上床的时候，被对方发现，他问我到底是不是处女，我只好承认不是。”那男的很生气，丢了100元在床上就走了。王把钱交给刘，刘给了她50元。案发后，王清才知道这个未遂的嫖客是习水县马临工业区土管所所长陈孟然。

警方调查认定，玩弄过王清的还有习水县移民办主任李守明、县人事劳动和社会保障局干部黄永亮等人。

案发地点 就在老司法局宿舍的3楼

在学校班主任的家中，王清告诉记者，刘某不仅逼她卖淫，还让她去寻找其他女学生。“刘某答应我，只要我帮忙找到另一个女生，我就不用再去那事了。”

在某小学读六年级的13岁女生李瑜是王清找到的“替身”。现在在外地读初一的李瑜在电话里对记者说，虽然她和王清不在一个学校，但由于她们俩的家人做同样的生意，且家靠得比较近，所以她们经常在一起玩儿。“有一次，王清骗我去买书包，就和刘某、袁某一起把我带到袁莉家，然后不准我离开……”有了第一次之后，刘某、袁某就经常到学校门口等李瑜。

警方侦查报告显示，嫖宿过未成年少女李瑜的有习水县第一高级职业中学教师冯支洋、习水县同民镇司法所干部陈村、司机冯勇等人。

袁莉的丈夫胡某告诉记者，袁莉原先在县城开过旅社，也提供过卖淫方面的服务，不过之前做的都是社会上的卖淫女。刘某的男友袁某由于吸毒需要钱，就和袁莉商量

找女学生来卖淫，为了隐秘，选择了在家中做这种交易。

据县司法局的一位家属透露，从农村进城的袁莉虽然住在司法局宿舍，但她和司法局没有什么关系，她买的是二手房。他们之前曾注意到经常有一些背书包的女学生进出大院，以为是来这里找人补课的。“有一次有人在院内的空地上摆结婚宴席，袁莉看见了，破口大骂。现在才知道原来是挡了她的‘生意’。”



案发地点在老司法局宿舍的3楼

案情前瞻

县级法院审理量刑不会超过15年

根据有关法律规定，在县级人民法院审理的刑事案件，最高量刑将不会达到20年有期徒刑。只有在中级人民法院审理的案件，才可能判处20年有期徒刑或无期徒刑直至死刑。记者注意到，两年前发生在贵州省威宁县一起“教师强迫学生卖淫案”，首犯赵庆梅因强迫、组织、引诱女学生卖淫被毕节地区中级人民法院一审判处死刑。

这两起同样发生在贵州的案件，受害人都还是学生，其中有部分还是14岁以下的未成年少女。为何威宁案放在中级人民法院审理，而习水案却放在县人民法院审理呢？

对此，习水县人民检察院任炳强检察长解

释说，经过检察委员会研究认为，根据被告人的犯罪事实，没有一个被告人的最高量刑可能超过15年有期徒刑，所以决定在县人民法院起诉。记者特地提到涉嫌强迫、介绍、容留妇女卖淫罪的犯罪嫌疑人袁莉，任检察长说，很难有证据证明袁莉有强迫的行为，强迫学生卖淫的是未成年人刘某和袁某。任强调，“我们也想对他们重判，但不能感情用事，必须严格依法”。

习水县人民法院余德平院长告诉记者，他们还在对案卷进行研究。如果在审理过程中发现被告人有可能被判处15年以上有期徒刑，此案将可能提交上级人民法院审理。

（文中未成年人均为化名）据《中国青年报》

心脏病河南咨询专线：0371-65866242专为心脏病服务

心慌 胸闷 心绞痛

自从河南首条专业针对心脏病的咨询热线0371-65866242开通以来，通过这条免费公益专线，已经有接近2万名心脏病患者得到了心脏病规范治疗的建议、科学摆脱乱用药、实现专业指导及咨询、服务。

本专线主要为冠心病，心绞痛，心肌缺血，心律失常（房颤，早搏等），心室肥大，心梗，心力衰竭等心脏病，以及由于压力大，神经紧张或动脉硬化，高血脂引起的心率加快，胸闷头疼，头晕气急者解决：

一、为各类心脏病患者提供规范治疗建议，科学、快速、有效地降低因为不科学治疗导致的走弯路，延误治疗的现象。

心脏病治疗的重要原则之一就是规范治疗，心脏病患者可以在短期内解决心绞痛，心肌缺血，心律失常（房颤，早搏等），心室肥大，心梗，心力衰竭。心脏病患者可通过免费专线提供的方法，让你少走弯路。及时准确的找到治疗方法。

二、强化患者个人和家属对心脏病治疗的全面认识，让患者科学治疗心脏病。

传统的西药作为心脏病患者治疗和维持生命的手段，现在在被滥用的趋势。受经济因素和治疗理念的影响，部分医生让患者连续常年使用，药物的副作用越来越大，结果进入“钱越花越多，病越治越重”的恶性循环，这是不应该出现的。

三、推荐国际前沿治疗方法和治疗药物，最大程度让患者真正实现安全康复。

蒙药吃毒 通脉救心

蒙药【脉瑞康清心沉香八味丸】采用蒙族“飞灸炼丹”技术，从沉香、广枣、檀香、紫檀香、红花、肉豆蔻、天竺黄、北沙参等八味蒙药中萃取出“八味活心脉”，是心肌细胞天然的营养修复因子，全面激活心肌细胞，清除血毒，修复受损心脏组织：

●【脉瑞康】入血吃毒，净血活血
八味活心脉激发巨噬细胞活力，化解血栓和脂质微粒，吃掉血液中游离的毒素，净化血液，增加血液流动和渗透。

●【脉瑞康】入脉拔毒，软化血管

八味活心脉深入管壁内部，将渗透到血管内壁的毒素拔出，由内而外修复血管损伤，恢复血管平整、光滑、富有弹性的健康状态，保证心肌供血供氧，杜绝硬化形成。

●【脉瑞康】入心攻毒，救心强心

八味活心脉深入心肌细胞，全面清除心脏淤毒，营养心肌，救活濒死的心肌细胞，增加心肌耐缺氧能力，增强心泵血，减轻心负荷，保护心脏。

救心、活心、强心、养心、舒心

心脏病患者有了5心级产品

救心、活心、强心、养心、舒心，是【脉瑞康清心沉香八味丸】治疗心脏病从重症，到好转，到基本治愈，到全面康复的过程。经国内外120多家临床研究机构、36700多例患者证实，服用【脉瑞康清心沉香八味丸】有效治愈率达到98.77%以上，是一个真正的“五心级”的产品。

救心：服用30分钟后，血液和血管中硬化斑块开始酶解，服药当天98%的患者胸闷心慌气短、眼前发黑等症状缓解或消失。

活心：服药3-6天左右，心慌心悸，胸闷气短、呼吸困难、心绞痛等状况明显改善，睡觉踏实，体力明显增强；

强心：用药7-10天左右，房颤、早搏基本消失，心绞痛不再发作，长期卧床的患者能下床做简单的体力活动；

养心：用药18-24天左右，气血充足，心肌旺盛，睡眠质量提高，血压趋于平稳；

舒心：用药2-3个月之后，血脉、心脉完全畅通，心脏功能恢复正常，患者神清气爽，面透光泽，精力充沛，心情舒畅，达到心平气和的境界。

心脏病康复咨询：0371-65866242

目前，河南福康医药超市（黄河路花园路东100米路北）、中原医药超市（市中医院向北200米路东）、郑百大楼医药部、紫荆山百货楼医药部4区、怀仁堂（黄河路服装市场东）、泰隆大药房（群艺宫东门）有售